

Сергей Собянин: Северо-Восточная хорда разгрузит МКАД на 25%

14.09.2015



Сегодня мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел ход работ на участке Северо-Восточной хорды, расположенном в границах от Измайловского до Щелковского шоссе. Информация об этом появилась на [сайте газеты «Восточный округ»](#).

«Мы ведем строительство участка Северо-Восточной хорды от Щелковки до шоссе Энтузиастов. Сегодня, чтобы добраться между этими двумя магистралями на машине, потребуется около часа. После того, как это соединение будет сделано, время в пути будет около 15 минут. Вот этот участок достаточно сложный с точки зрения прохождения. Часть его уже построена от шоссе Энтузиастов до Измайловки и от Измайловского до Щелковского. Эта очередь, к которой мы приступили в этом году. Надеюсь, что участок будет сдан досрочно, хотя по контракту он в 2017 г. В 2016 г. основные работы будут выполнены», - сказал С.Собянин.

По его словам, раньше это был неудобный для автомобилистов участок. Движение между двумя магистралями на машине занимало около часа. Окончание строительства поможет исправить ситуацию. Ожидается, что после проведения всех необходимых работ на участке, водители будут тратить не более 15 минут на преодоление дороги.

Сейчас часть объекта уже построена от шоссе Энтузиастов до Измайловки и от Измайловского до Щелковского, отметил Сергей Собянин.

Мэр Москвы также выразил надежду, что строительные бригады смогут полностью закончить объект уже в следующем году. Хотя по контракту время на работу есть до 2017 года.

Как доложили Сергею Собянину, Северо-Восточная хорда призвана связать строящиеся трассы М11 «Москва-Санкт-Петербург» и «Москва-Ногинск», при этом минуя заезд в центр города.

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/2152724.html>
